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Nezaměstnanost v Ústeckém kraji v červnu zůstala na 6,5 %, 
nejvíce volných míst firmy hlásily na Mostecku 
 

• Krajská pobočka Úřadu práce v Ústí nad Labem evidovala k 30. červnu 2025 
celkem 36 163 uchazečů o zaměstnání, o 175 méně než v květnu.  

• Podíl nezaměstnaných v Ústeckém kraji přetrval na 6,5 %, nezaměstnanost 
v celé ČR zůstala na hodnotě 4,2 %. 

• V meziročním srovnání byl podíl nezaměstnaných vyšší o 0,6 procentního bodu. 

• Počet volných míst se zvýšil na 5 239, meziměsíčně zaměstnavatelé poptávali 
o 95 míst více. 
 

Krajská pobočka Úřadu práce ČR v Ústí nad Labem evidovala k 30. červnu 2025 celkem 
36 163 uchazečů o zaměstnání. Jejich počet byl o 175 nižší než na konci předchozího měsíce, 
ve srovnání se stejným obdobím minulého roku byl vyšší o 3 293 osob. Z uvedeného počtu 
bylo 33 673 dosažitelných uchazečů o zaměstnání ve věku 15–64 let, tedy těch, kteří nejsou 
aktuálně v pracovní neschopnosti nebo se neúčastní rekvalifikace, což je o 149 méně než 
na konci předchozího měsíce. V meziročním srovnání byl jejich počet vyšší o 3 248 osob. 
Podíl nezaměstnaných osob, tedy počet dosažitelných uchazečů o zaměstnání ve věku 
15–64 let k obyvatelstvu stejného věku, přetrval na hodnotě 6,5 %. 

Pozn: S ohledem na výraznou změnu systému evidence volných pracovních míst, kdy jsou neobsazená volná místa po 6 měsících 
automaticky vyřazována z databáze, nelze počty volných míst v roce 2025 srovnávat s dřívějšími obdobími. 

 

„V Ústeckém kraji v meziměsíčním srovnání sice došlo v červnu k poklesu evidovaných 
uchazečů o zaměstnání, podíl nezaměstnaných však stagnoval na hodnotě 6,5 %. Na úroveň 
ČR ze sedmi okresů Ústeckého kraje se stále drží pouze okres Litoměřice, a to s hodnotou 
4,2 %. Zaměstnavatelé nahlásili v červnu téměř tisíc volných pracovních míst, z toho bylo 
nejvíce v okrese Most, kde je již dlouhodobě nejvyšší podíl nezaměstnaných osob v kraji,“ 
uvedla ředitelka Krajské pobočky Úřadu práce ČR v Ústí nad Labem Martina Bečvářová. 
 
Během června se na pracovištích Úřadu práce v Ústí nad Labem nově zaevidovalo 3 158 lidí, 
z toho 26 % se registrovalo online a poslalo žádost o evidenci přes Klientskou zónu 
Jenda, která je k dispozici na webu a nově také v mobilní aplikaci. Nejvíce této možnosti 
využili klienti z okresu Ústí nad Labem. 
 
Počet nově zaevidovaných v červnu byl meziměsíčně nižší o 118 osob a meziročně nižší 
o 141 osob. Z evidence úřadu práce odešlo v červnu 3 329 uchazečů, tj. o 250 osob méně než 
v předchozím měsíci a o 39 osob méně než v červnu 2024. 
 
Ke konci června evidovala Krajská pobočka Úřadu práce ČR v Ústí nad Labem celkem 
4 733 osob se zdravotním postižením, o 39 osob více než předchozí měsíc a o 221 osob 

Ústí nad Labem, 8. 7. 2025 
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více než ve stejném měsíci minulého roku. Pracoviště úřadu práce v Ústeckém kraji evidovala 
k poslednímu červnovému dni celkem 1 561 absolventů škol všech stupňů a mladistvých. 
Jejich počet klesl ve srovnání s předcházejícím měsícem o 221. 
 
Meziměsíční nárůst počtu uchazečů o zaměstnání byl zaznamenán v okresech Litoměřice 
(+0,5 %) a Ústí nad Labem (+0,3 %). Meziměsíční pokles uchazečů se týkal okresů Teplice 
(-0,1 %), Most (-0,3 %), Chomutov (-0,7 %), Louny (-1,2 %), a největší pokles byl 
zaznamenán v okrese Děčín (-1,7 %). 
 

„V evidenci uchazečů o zaměstnání značně poklesl absolutní počet absolventů a mladistvých, 
konkrétně meziměsíčně o 221 osob. Jedná se v tomto období o běžný jev, letos je situace 
však specifická zejména pro mladistvé po ukončení povinné školní docházky. Řada žáků 
nebyla přijata v prvním ani druhém kole přijímacích řízení, zejména z důvodu vyššího zájmu 
o středoškolské vzdělání či vyučení a nedostatečných kapacit škol. Nárůst uchazečů této 
věkové skupiny je obvyklý pro druhou polovinu roku, vzhledem k letošní výjimečné situaci 
očekáváme, že jejich počet v evidenci by mohl být oproti předchozím rokům vyšší,‘‘ dodala 
Bečvářová. 
 
Krajská pobočka Úřadu práce v Ústí nad Labem evidovala k 30. červnu 2025 
celkem 5 239 volných pracovních míst. Jejich počet byl o 95 vyšší než v předchozím měsíci 
a o 6 083 nižší než ve stejném měsíci minulého roku. Na jedno volné pracovní místo připadalo 
v průměru 6,9 uchazeče, z toho nejvíce v okrese Děčín (12,9 uchazeče) a nejméně v okrese 
Litoměřice (4,7 uchazeče). Z celkového počtu nahlášených volných míst bylo 557 vhodných 
pro osoby se zdravotním postižením (OZP), na jedno volné pracovní místo připadalo 8,5 osob. 
Volných pracovních míst pro absolventy a mladistvé bylo registrováno 1 046, na jedno volné 
místo připadalo 1,5 uchazeče této kategorie. 
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Ke konci měsíce bylo evidováno na Krajské pobočce Úřadu práce v Ústí nad Labem celkem 
20 045 žen. Jejich podíl na celkovém počtu uchazečů činil 55,4 %. Podporu v nezaměstnanosti 
pobíralo 7 045 uchazečů o zaměstnání, tj. 19,5 % všech uchazečů vedených v evidenci. 
 
V rámci nástrojů aktivní politiky 
zaměstnanosti (APZ) podpořila 
krajská pobočka nejčastěji 
dotovaná pracovní místa, která 
pomáhají získat uplatnění osobám 
ztíženým uplatněním na trhu 
práce, konkrétně ke konci června 
se jednalo o 1 094 případů. 
Příspěvek na dojížďku byl ke konci 
června poskytnut celkem 
68 osobám a dotované 
zaměstnání bylo poskytnuto 
52 osobám se zdravotním 
postižením.  Z celkového počtu 
1 776 podpořených osob 
od počátku roku 2025 v oblasti 
rekvalifikací bylo 321 osob podpořeno ke konci června. V meziročním srovnání se zvýšila 
poptávka po kurzech digitálního vzdělávání, počet podpořených osob od počátku roku 
je v porovnání se stejným obdobím roku 2024 vyšší o 71,4 %. 
 
Aktuální statistická data o vývoji nezaměstnanosti v ČR jsou k dispozici zde: 
https://data.mpsv.cz/portal. Stažení dat je možné také ve formátu csv a json nebo 
prostřednictvím rozhraní v Power BI. Statistiky nezaměstnanosti za červenec letošního roku, 
vydá Úřad práce ČR v pátek 8. srpna 2025. 
 
 
 
Kontakty pro média: 

Ing. Martina Bečvářová PR oddělení – Ing. Kateřina Pavlíková 

ředitelka Krajské pobočky Úřadu práce  tisková mluvčí    

v Ústí nad Labem E: tiskove@uradprace.cz 

E: martina.becvarova@uradprace.cz  
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